

不肯腾空厂房中止供电! 法院与供电公司联手治“老赖”

赌徒微信相约“游赌” 便衣警察秘侦抓赌

本报记者 王志浩 通讯员 陈淑倩

本报讯 混迹于闹市,藏匿在深山,窝在店内,隐于庙宇,发送微信共享位置,近百名赌客就纷至沓来。这样一个大型聚众赌博窝点,日前被温岭警方成功端掉。

半个月前,温岭市公安局治安大队接到举报,一流动赌场在市内流窜摆设,地点多达十多处,参赌人员众多,涉赌金额较大。

2月29日中午12时,警方掌握到该团伙正在温岭城东的下蒋村一民房里设赌的线索。为避免打草惊蛇,治安大队联合巡特警大队一起行动,70余名便衣警察隐藏在厢式货车中。

下午1时30分,载着民警的货车不动声色地靠近目的地,当场抓获涉赌人员74人,缴获赌资100余万元及大批赌具。

据交代,该赌团团伙内分工明确,包括现场管理、坐庄、抽“水钱”、放倒款、放风、打杂等,各司其职。他们一般只接待“熟客”,每次都是通过微信分享地理位置临时通知地点。

3月1日,温岭市公安局对参与组织、抽头的21人予以刑事拘留,对其余涉嫌参与赌博的人员予以10日以上行政拘留的处罚。



本报记者 王春苗

本报讯 面对拿出各种理由拒执的“老赖”,不少法院通过微信曝光失信名单、限制“董监高”等办法,执行效果较明显。不过近日,温州瓯海法院通过联同国网温州供电公司对被执行人的涉案厂房采取了中止供电的强制措施,让“老赖”主动腾空了厂房。

“老赖”是温州市某鞋业公司的负责人,该公司与温州某银行因关于申请实现担保物权一案产生纠纷,鞋业公司拒不履行生效判决,无奈之下,银行只好向法院申请强制执行。

进入执行程序后,瓯海法院执行法官先联系鞋业公司工作人员,了解厂房的租赁情况及现状,并张贴了厂房腾空公告,要求该鞋业公司及其他使用人在限期内将厂房腾空。期限将至,鞋业公司一切照旧,没有任何准备腾空的迹象,执行法官又联系了该公司负责人,可他却再次找理由拒不腾空。

执行法官决定对该鞋业公司厂房采取中止供电的强制措施。1月29日,执行法官前去张贴拟采取中止供

电措施的公告,并查看厂房内部情况。公告期满后“老赖”公司仍未腾空厂房,瓯海法院便向供电公司发出协助执行的法律文书。2月16日,趁工厂还未开工,执行法官与国网温州供电公司的工作人员一同前往,对该公司厂房采取了中止供电措施。

这一措施效果立竿见影,中止供电后,鞋业公司及厂房的其他使用人立即积极主动与执行法官联系腾空厂房的相关事项,之后的执行工作也进展顺利。

为规范协助执行行为,提高执行效率,温州中院和国网温州供电公司于2015年11月19日出台了《关于对涉案房地产采取中止、恢复供电强制措施的会议纪要》。瓯海法院依据此纪要与电力部门联动执行,取得了良好社会效果与法律效果。



猴年 “猴”案

通讯员 张范

日前,嘉善警方破获了一起利用网络渠道非法收购、运输、出售珍贵濒危野生动物案,抓获4名犯罪嫌疑人,解救国家二级保护野生动物猕猴2只。

信号灯正在变灯 公交车和大伯都想抢行 读秒间命断斑马线

本报记者 张倩 王索妮

本报讯 昨日上午9点10分左右,在杭州上塘路大关路口,明珠大厦东侧大关路上的一条斑马线前,一辆公交车和一名骑着公共自行车的男子发生碰撞,男子被撞后倒地,口吐鲜血。

据了解,被撞的男子50岁左右,在欧尚超市买完东西后骑上一辆公共自行车,准备穿马路。

“杭州公安”微信公众号公布称,事发时,交通信号灯正在变灯。大伯抢了时间,想冲到马路对面,而公交车也抢了时间,一变灯便起步,结果直接撞上。

“老人家当场被撞出去好几米,大伯后脑勺着地,头部位置有严重出血。”一位目击者告诉记者。

事发后,大伯被送往省人民医院,因抢救无效死亡。

事发的338路公交车隶属杭州余杭公交公司。对此,该公司副总经理吴建良说,公交车驾驶员有6年驾龄。当时,驾驶员在红灯刚好变绿灯时启动公交车,没注意到突然出现的大伯,这才撞上。余杭公交公司正在积极配合警方调查,同时在安全教育方面吸取教训,加强检查考核。

下午,杭州交警发布了事故通报。目前,公交车驾驶员及车辆已被警方控制,事故具体情况正在调查中。



清理火场破坏证据 老板员工双双被拘

本报记者 陈立波 通讯员 杨微微

本报讯 为了早日复工减少损失,老板专门雇来2名员工擅自进入火灾现场,破坏了火灾现场证据。3月2日,瑞安莘塍一制鞋厂的老板张某和2名员工被警方分别处以行政拘留12日和10日的处罚。

2月29日23时许,张某的制鞋厂发生火灾,当地消防官兵及时赶到将火扑灭。由于当时现场残留物的温度很高,无法勘验火灾原因,市消防局随即封锁了火灾现场,并张贴了封闭火灾现场的公告。

次日下午,当消防火灾调查员再次来到现场准备勘验时,眼前的情景让他们大吃一惊:火灾现场已被全部清理干净,烧毁痕迹、烟熏痕迹、物证等全部流失,没有留下任何调查线索,起火点和火灾原因无从认定。

经调查,市消防局确认嫌疑人为工厂老板张某及2名员工。经公安部门调查,张某与其员工的行为,已经触犯了消防法的相关规定,遂作出治安处罚。

叔叔有门盗车“手艺” 侄子投奔联手作案

通讯员 顾晓晨

本报讯 想着叔叔“擅长”盗窃摩托车,徐某便前去“投奔”,两人一起作案,结果被警方抓获。

2月11日下午,叔侄两人从丽水松阳坐车到衢州龙游溪口镇,等到凌晨开始作案。两人先是摸进一家服装店想要偷钱,但一分钱也没找到,于是顺手牵羊,顺走些衣服。之后,徐某叔叔利用自己的“手艺”在集镇先后盗取2辆三轮摩托车,回松阳的途中,又在一家便利店盗得6箱饮料酒水。叔侄俩先后共盗得财物2万余元。

溪口派出所接到报案后,立即调查取证,掌握嫌疑人行踪后赶赴丽水,于2月29号抓获犯罪嫌疑人徐家叔侄。

目前,徐家叔侄已被刑事拘留。

550公斤问题猪肉 集中无害化处理

通讯员 郑志华 江益平 丁远征

3月2日下午,在常山县天马街道蒲塘口村的生猪定点屠宰场,县畜牧兽医局、公安局、市场监管局等部门的工作人员对近期查扣的550公斤非定点屠宰的问题猪肉进行集中无害化处理。

